11Iro

HNmsn: Brapumup BacunbeBuu
Bo3spact: 86

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.02.2013 10:43:40

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 12.02.2013 20:38:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275022/answer/275064




BaM HyXkeH 2X-X0[0BOM, pa3Mep - Ha yKe yCTaHOBJIEHHOM KaTeTepe. Ho Tam eIi€ yka3zaH 00HEM
6annona. [TompoOyiiTe HaliTH B U-HETE KaPTUHKY U pa300paThCs, UM KynuTe Ha Mpo0ly - Ha I'/1a3 - U
Ha MecTe pa30epuTecs.



